



В дирекции образовательных институтов
Петрозаводского государственного университета

ТРЕТЬЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

О проведении секций и формировании сборника материалов 76-й Всероссийской (с международным участием) научной конференции обучающихся и молодых учёных ПетрГУ

Уважаемые коллеги!

С 1 по 21 апреля 2024 года состоятся заседания секций 76-й Всероссийской (с международным участием) научной конференции обучающихся и молодых учёных ПетрГУ. Актуальная программа конференции опубликована по ссылке <https://conf.petrstu.ru/program.php>, расписание – по ссылке <https://conf.petrstu.ru/schedule.php>.

Напоминаем, что набор новых докладов в программу конференции прекращён. Однако, администраторы секций могут **до 30 апреля** редактировать уже внесённые сведения.

В ходе **работы секций** доклады должны быть представлены авторами лично: очно, по видеосвязи или в виде стендового доклада. Для получения поддержки в организации видеосвязи следует заранее обратиться в РЦНИТ (Главный корпус, каб. 129; тел.: 71-10-69).

Все докладчики независимо от статуса (школьник, студент, аспирант и пр.) имеют равные права при заслушивании и оценивании их выступлений.

С целью облегчения проведения секций и заполнения протоколов по ним в разделе «В помощь руководителю секции» личных кабинетов администраторов опубликованы оценочный и явочный листы, а также критерии оценивания. Предоставлять их в Оргкомитет не нужно.

Протоколы предоставляются администраторами на сайте конференции **до 30 апреля**.

После заполнения протокола сайт автоматически сгенерирует **сертификаты участников**, выступивших на секции. Они будут доступны в открытом доступе на странице соответствующей секции сайта конференции до формирования перечня секций 77-й конференции (январь 2025 г.).

По итогам работы конференции будет опубликован **сборник материалов** (размещается в ЭБ Карелии и индексируется РИНЦ). Секция имеет право предоставить до двух работ. Обязательное право публикации имеют доклады – победители секций. Дополнительно к ним жюри могут представить по ещё одному докладу от секции, представляющему научный интерес. В случае отказа победителя секции от публикации это право другому докладчику не передаётся.

Жюри секции имеет право рекомендовать оставшиеся имеющие научный интерес доклады к публикации в различных научных изданиях, представлению на конкурсы НИР и грантов, а также, по согласованию с дирекцией, к поощрению на уровне института.

Рукописи в сборник конференции прикрепляются **до 24 мая** администраторами секций в их личных кабинетах на сайте конференции. Работы публикуются в авторской редакции, вследствие чего ответственность за их содержание несут авторы и научные руководители. Требования к оформлению рукописей опубликованы на сайте конференции <https://conf.petrstu.ru/>.

Обращаем внимание, что с этого года введён постатейный УДК. Для его получения автору необходимо обратиться в Научную библиотеку к Галине Анатольевне Горшковой (Главный корпус, каб. 102; e-mail: roza@petrstu.ru). К письму надо приложить готовую рукопись.

Для включения рукописи в сборник автору необходимо лично **до 24 мая** предоставить ответственному секретарю конференции Малышко Антону Александровичу (Главный корпус, каб. 433; тел.: 71-96-08) заполненные **лицензионный договор** и **гарантийное обязательство**. Вся актуальная информация, включая шаблоны и образцы оформления, а также расписание приёма документов, опубликована на сайте конференции <https://conf.petrstu.ru/>.

Рукописи и документы можно предоставлять с даты проведения секции.

Напоминаем, что для обеспечения публикации сборника и его разметки РИНЦ выходные данные в рукописи и документах должны совпадать с докладом, озвученным на секции.

Оргкомитет